



Сотрудник следственного управления рассказал студентам Рязанского филиала Московского университета имени С.Ю. Витте о профессии следователя



В целях реализации кадровой политики следственным управлением уделяется большое внимание обеспечению отбора квалифицированных кадров, успешной профессиональной адаптации кандидатов к службе в следственных органах. 15 сентября 2023 года руководитель второго отделения контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Александр Александрович Чикалов встретился со студентами II, III, IV курса Рязанского филиала Московского университета имени С.Ю. Витте.

Выступая перед студентами, Александр Александрович Чикалов рассказал об особенностях следственной работы, требованиях, предъявляемых к деловым и морально-нравственным качествам следователя, дал рекомендации о том, как правильно выбрать свое направление в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

юриспруденции. Ярко и образно представил будущим юристам роль следователя в современной правоохранительной системе, подчеркнул важность и значимость следственной работы, с приведением практических примеров из личного опыта рассказал о том, что ждет студентов, если они выберут для себя профессию следователя. На примере различных жизненных ситуаций предложил будущим юристам квалифицировать действия лиц с точки зрения уголовного права, рассказал о некоторых особенностях квалификации особо тяжких преступлений против личности.

В завершение встречи Александр Александрович Чикалов ответил на вопросы студентов, заинтересовавшихся следственной работой.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1824687>